

к 75-летию завода «Амурсталь» и 20-летию ОАО «Амурметалл»

## ЮБИЛЕЙ — ЭТО ПРАЗДНИК ТРУДА

В минувшую пятницу, 17 февраля, в конференц-зале заводоуправления прошло торжественное собрание, посвящённое 75-летию со дня первой плавки завода «Амурсталь» и 20-летию со дня создания ОАО «Амурметалл».



Поздравляя сотрудников ОАО «Амурметалл», глава города Комсомольска-на-Амуре Андрей Климов сказал: «У нас принято считать, что наш город стоит на четырех китах. Авиационный завод, судостроительный, нефтеперерабатывающий и, конечно же, металлургический комбинат. Наша общая задача, чтобы все предприятия стабильно работали. «Амурметалл» — это наша гордость, единственный на Дальнем Востоке металлургический комбинат. От всей души поздравляю вас с юбилеем! Желаю крепкого здоровья, счастья, чтобы дома было всё хорошо и, конечно, дальнейшего развития».

Также с приветственным словом выступил депутат законодательной думы Хабаровского края и почётный гражданин города Комсомольска-на-Амуре Владимир Петрович Михалёв.

— За 75 лет завод пережил и взлёты, и падения. За короткий промежуток времени, в который я побывал на заводе, у меня перед глазами пролетела вся жизнь тру-

дового коллектива, которая прошла и с моим участием. Когда я начинал работать директором электротехнического завода г. Комсомольска-на-Амуре, ещё молодым был — 32 года. Наставником у меня был Леонид Степанович Рожко. Я всегда обращался к нему за советом. Прекрасный человек, который руководил тогда заводом «Амурсталь». Администрация города всё время держала руку на пульсе, так как это одно из градообразующих предприятий нашего города, одна из точек опоры. А вот сегодня, очередной раз появилась надежда, что завод снова заработает, снова вернётся на былые высоты. Сейчас возникает вопрос, как назвать предприятие? Я предлагаю к названию «Амурсталь» добавить ещё и «Феникс», потому что он возрождается из пепла. Я вас искренне поздравляю с юбилеем и надеюсь, что предприятие будет работать, и мы увидим очередное возрождение этого прекрасного завода.

В этом году 32 металлурга были удо-

стоены грамот и благодарственных писем за добросовестный труд, высокие достижения в производственной деятельности и значительный личный вклад в развитие производства.

Торжественное собрание завершил исполняющий обязанности директора по производству Владимир Викторович Поддымников:

— Завод создавался и работал в тяжёлые военные годы. И продолжал работать в трудные 90-е. Он стоял тогда и продолжает работать сейчас. Всё это благодаря нашему трудовому коллективу. Я проработал с вами более трёх лет и могу смело сказать, что металлурги по праву самые сильные и серьёзные люди, с которыми можно смело идти на трудовые подвиги. Благодаря вашей самоотверженности, мы сохранили наш производственный комплекс. Я желаю, вам и вашим родным крепкого здоровья, благополучия и чтобы у вас всегда была работа. С юбилеем, металлурги!

Подготовила Ирина РЫЖИК



### Почётный металлург:

Рожко Алексей Леонидович — электрик СПЦ.

### Грамотами и благодарственными письмами Минпромторга награждены следующие работники:

Бабурин Андрей Юрьевич — старший мастер РМЦ;  
Гайдамак Юрий Анатольевич — слесарь по ремонту подвижного состава ЖДЦ;  
Зайцев Олег Вячеславович — старший производственный мастер на горячих участках работ ЭСПЦ № 2;  
Суслов Владимир Евгеньевич — старший производственный мастер ЦПЛ;  
Шувалов Александр Анатольевич — вальцовщик стана горячей прокатки СПЦ.

### Награждены почётной грамотой Губернатора Хабаровского края:

Афанасьев Виктор Иванович — бригадир на участках основного производства РСЦ;  
Ванцовский Владимир Васильевич — электромонтер по ремонту электрооборудования ЭРЦ;  
Глотов Олег Анатольевич — электрогазосварщик на горячих участках работ СПЦ;  
Гудашова Елена Александровна — контролёр в производстве черных металлов на горячих участках работ ЭСПЦ № 2;  
Коновалова Анастасия Алексеевна — машинист крана ЦПЛ;  
Помесячный Сергей Анатольевич — ведущий инженер электропривода СПЦ;  
Симаков Сергей Олегович — подручный сталевара электропечи — первый ЭСПЦ № 2;  
Станкевич Владислав Ильич — машинист тепловоза ЖДЦ.

### Почётной грамотой главы города Комсомольска-на-Амуре за многолетний добросовестный труд и высокие достижения в производственной деятельности награждены:

Витман Валентина Александровна — машинист насосных установок СПЦ;  
Вольштейн Игорь Евгеньевич — слесарь-ремонтник (насосных станций и очистных сооружений) ЭНЦ;  
Зимин Евгений Георгиевич — обработчик поверхностных порошков металла ЭСПЦ № 2;  
Невзгоднов Борис Юлисович — токарь РМЦ.

### Почётные грамоты и благодарственные письма от Комсомольской-на-Амуре городской Думы получили:

Горбунова Лариса Владимировна — лаборант химического и спектрального анализа ЦЗЛ;  
Жолнович Дмитрий Николаевич — энергетик ЭСПЦ № 2;  
Клобукова Лидия Николаевна — контролёр в производстве чёрных металлов ОТК;  
Сазонов Павел Куприянович — старший мастер участка по газоснабжению КГЦ.

### Награждены Почётной грамотой предприятия следующие работники:

Борисова Элла Владимировна — ведущий инженер по охране труда ООТиПБ;  
Варламов Андрей Александрович — руководитель группы ЭТЛ;  
Завезёнов Павел Николаевич — начальник ОАСУ ТП;  
Кашин Алексей Владимирович — машинист компрессорных установок КГЦ;  
Кудряшов Анатолий Серафимович — электромонтер по ремонту электрооборудования ЭРЦ;  
Львова Наталья Минеевна — ведущий специалист по кардам ОК;  
Подопригорина Тамара Фёдоровна — электромонтер станционного оборудования телефонной связи УИТ;  
Радченко Игорь Александрович — старший диспетчер ПРО;  
Самозадов Владимир Захарович — контролёр СКК;  
Ткачук Анатолий Михайлович — электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования на горячих участках работ ЭСПЦ № 2.



☉ Ко Дню Защитника Отечества

## ИСТОРИЯ, ХРАНИМАЯ ПОДВИГАМИ

20 февраля в музее Трудовой Славы ОАО «Амурметалл» вновь многолюдно — на сей раз здесь встретились два поколения — школьники и ветераны нашего металлургического предприятия. Подобные встречи — это очередной повод рассказать и напомнить представителям молодого поколения о боевых и трудовых подвигах наших земляков, которые они совершали ради мирного неба над головой и светлого будущего своих детей. И в преддверии 23 февраля такая встреча имела большое значение в патриотическом воспитании будущих защитников нашей Родины.

Вначале встречи заведующая музеем Анжелика Чурсинова провела для школьников экскурсию по нему, рассказав, в каких суровых условиях строился и развивался первенец дальневосточной металлургии. С удивлением дети узнали, что в годы Великой Отечественной войны у станков стояли подростки не намного старше их самих и производили столь нужную для фронта военную продукцию. С интересом рассматривали экспонаты, представленные на витринах и подиумах.

Затем к школьникам присоединились ветераны, и перед собравшимися выступила Зинаида Романовна Михеева. В настоящее время она живёт в Хабаровске, но приехала в Комсомольск, чтобы отметить с бывшими коллегами юбилей завода, на котором проработала около 30 лет.

— Дорогое наше юное поколение, наши будущие защитники Родины! Обращаюсь к вам от имени всех ветеранов войны и труда, берегите Родину, защищайте её, любите её так, как мы любили. У русского человека на генетическом уровне заложено чувство ответственности за свою Родину. Во все времена это чувство помогало нам

побеждать, — с таких слов начала своё выступление Зинаида Романовна.

Затем она рассказала, как попала на войну:

— Когда началась война, мы жили на Урале. Мне тогда было 12 лет, и вместе с другими девушками нас вернули из пионерского лагеря и отправили в глубокий тыл под Сталинградом, где начали обучать сестринскому делу, поскольку знали, что будет много раненных.

Самые тяжёлые воспоминания у З. Р. Михеевой остались со времён Сталинградской битвы, поэтому 2 февраля — день полного освобождения Сталинграда для неё — особая дата. Затем она прочитала стихотворение о Сталинградской битве и ещё несколько стихов о воинском долге и наступлении долгожданной Победы. По окончании войны судьба забросила Зинаиду Романовну на Дальний Восток, в Комсомольск-на-Амуре. В 1953 году она пришла на завод «Амурсталь», где проработала контролёром ОТК до 1983 года. В завершении своего выступления она

поздравила всех будущих защитников Отечества и призвала быть истинными патриотами своей Родины.

Дмитрий БОНДАРЕВ



☉ Город на ладони

### ВЗАИМОДЕЙСТВОВАТЬ С ВЛАСТЬЮ СТАНЕТ ПРОЩЕ

Для обеспечения участия граждан в управлении городским хозяйством, оперативного взаимодействия администрации города с жителями по вопросам благоустройства и содержания дорог, предоставлению жилищно-коммунальных услуг, взаимодействия с управляющими компаниями в городе Юности создан портал «Наш Комсомольск».

На нём принимаются и обрабатываются вопросы по таким темам, как: дороги и тротуары; светофоры и обеспечение безопасности дорожного движения, освещение улиц и общественных пространств; мусор и санитарная очистка; благоустройство территории и повышение комфортности; озеленение; содержание и ремонт многоквартирных домов; содержание и ремонт дворов; работа управляющих компаний; безнадзорные животные; вывоз и утилизация твёрдых коммунальных отходов; эксплуатация наружных инженерных сетей.

Ресурс предусматривает упрощённый процесс подачи вопросов гражданами — регистрация на портале происходит по упрощённой схеме без предоставления персональных данных. Здесь используется адаптивная вёрстка, что позволяет пользоваться им одинаково удобно с мобильных устройств и стационарных компьютеров. Упрощена процедура обработки

вопросов и предложений — сокращено количество согласований при подготовке ответов, а также упрощён порядок отправки ответов заявителю. Все ответы, публикуемые на портале, видны всем посетителям.

Для того, чтобы оставить там обращение, гражданину необходимо зайти на официальный сайт органов местного самоуправления Комсомольска-на-Амуре — [www.kmcity.ru](http://www.kmcity.ru), внизу стартовой страницы найти баннер «Наш Комсомольск».

### БОЛЬШЕ МЯСА: ХОРОШЕГО И РАЗНОГО

Как сообщила пресс-служба губернатора и правительства Хабаровского края, Корпорация развития Дальнего Востока одобрила заявку ООО «Комсомольский мясокомбинат» на осуществление деятельности в ТОСЭР. В ближайшее время инвестор, который планирует наладить производство колбасных изделий и других наименований мясных продуктов на площадке «Парус», получит официальный статус резидента.

Как сообщил генеральный директор предприятия Игорь Басов, в качестве сырья планируется использовать свинину, говядину и мясо птицы. На первом этапе поставки готовой продукции будут налажены в торговые сети и магазины Хабаровского края. В перспективе инвестор планирует расширить географию за счет других регионов Дальнего Востока. Для этого на предприятии плани-

руют постепенно наращивать объёмы переработки — до 3,5 тыс. тонн в год к 2020 г.

«К работам планируем приступить во второй половине 2017 года. Сейчас просчитываем различные варианты проекта, включающие строительство отдельного производственного предприятия и реконструкцию помещения, где ранее размещалось аналогичное производство», — отметил Игорь Басов.

На первом этапе инвестор планирует вложить 314 млн. рублей. Общая стоимость проекта оценивается в сумму около 500 млн.

По словам председателя комитета потребительского рынка пищевой и перерабатывающей промышленности края Николая Крецу, реализация проекта позволит увеличить объёмы выпуска местной продукции, расширить ее ассортимент.

Напомним, что ТОСЭР «Комсомольск» создана Постановлением Правительства Российской Федерации № 628 от 25 июня 2015 года. В Корпорацию развития Дальнего Востока поступило 19 заявок на получение статуса резидента ТОР «Комсомольск». Общая сумма частных инвестиций по заявкам составляет более 35 млрд. рублей с перспективой создания более 3 тысяч рабочих мест. В настоящее время резидентами ТОСЭР «Комсомольск» являются 7 компаний, реализующих проекты с объёмом инвестиций около 8,5 млрд. рублей.

По информации пресс-службы администрации города

## От всей души!

15 февраля отметил свою юбилейную дату — 60 лет со дня рождения — электросварщик РМЦ Николай Петрович Черепанов. Коллектив цеха поздравляет с днём рождения своего коллегу и от всей души желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья!

Суть поздравления проста — Прожить, как минимум, до ста, В приятном окружении, Любви и уважении!

\*\*\*

16 февраля исполнилось 35 лет электромонтёру по ремонту и обслуживанию электрооборудования на горячих участках работ Сергею Витальевичу Блюдику! Коллектив цеха от всей души поздравляет Сергея Витальевича с юбилеем и желает ему крепкого здоровья, удачи в делах и на работе!

Желаем успеха, желаем удачи, Легко отдыхать и трудиться с отдачей! Чтоб радость в судьбе твоей чаще встречалась, Чтоб всё выходило и всё получалось.

\*\*\*

17 февраля отметила свой золотой юбилей лаборант ХИСА Ольга Леонидовна Котова. Коллектив Центральной заводской лаборатории от всей души поздравляет Ольгу Леонидовну с юбилеем и дарит ей эти строки:

Сегодня все вас будут поздравлять. В ваш юбилей от праздника не деться. Две девушки, которым двадцать пять, У вас одна в душе, другая — в сердце. И потому вдвойне вам пожелаем: Пускай в душе всегда цветёт весна! И чашу счастья, что наполнена до края, Не пригубить, а осушить до дна!

\*\*\*

21 февраля отпраздновал свою юбилейную дату — 65-летие — слесарь-ремонтник РМЦ Эдуард Геннадьевич Когай. Коллектив цеха поздравляет с днём рождения своего коллегу и от всей души желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья!

Есть у метких французов Золотые слова: Если б молодость знала, Если б старость могла... Но бывает участок В середине пути, Когда опыт и сила Могут рядом идти.

Этот возраст счастливый Сочетает в себе Два коротких слова: И «ещё», и «уже». Так что жизнь в это время И легка, и приятна — Вам ещё всё доступно, Если уже всё понятно.

\*\*\*

21 февраля встретил свою юбилейную дату — 60 лет со дня рождения — токарь РМЦ Николай Васильевич Ефремов. Коллектив цеха поздравляет с его с днём рождения и от всей души желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья.

Желаем в славный юбилей Мир дому вашему и солнечного света, Здоровья крепкого, богатого стола, Любви всех окружающих людей, Чтоб жизнь была прекрасна и добра.

\*\*\*

Коллектив железнодорожного цеха поздравляет начальника смены Александра Васильевича Щеголихина с 55-летним юбилеем, который он отпразднует 24 февраля, и дарит следующие строки:

Поздравляем мы вас с юбилеем! От души вам хотим пожелать Благ житейских, успехов семейных, Не болеть, не грустить, не страдать! Пусть уж прожито вами немало, Но ведь лучшее всё впереди. По пути не вздыхайте устало, И преград пусть не будет в пути! День рождения пусть ободрит И надежды пусть дарит сполна. Пусть зима снегом не заметает, А в душе воцарится весна!

\*\*\*

27 февраля отмечает свой 60-летний юбилей кладовщик ЦОПСХ Татьяна Ивановна Денисова. Коллектив цеха поздравляет её и желает ей крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни.

Юбилейный день рожденья — Он всегда особый. Словно в детстве — чуда ждешь, Не смотря на годы! Юбилей вам поставит Новые пусть цели. Пусть друзей ряды пополнит, Если поредели. Юбилей пусть приходят, Но грустить то нечего! Пусть всегда звучит вослед — «Ах, какая женщина!»



### В ООО «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ» ТРЕБУЮТСЯ:

- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК МЕХАНОСЛУЖБЫ
- ИНЖЕНЕР ПО ТБ

Обращаться в отдел кадров, каб. № 101, 102, телефоны: 52-95-19, 52-94-20, 52-93-63.

